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Příprava před odjezdem  
Letenky  
Letenky jsem začal vyhledávat hned po potvrzení o přije` na univerzitu. Nejprve jsem využil 
vyhledávač Skyscanner, poté jsem pokračoval přímo na stránkách jednotlivých aerolinek. 
Věděl jsem, že chci odletět těsně před začátkem LŠ, a proto jsem měl na výběr několik 
možnos` – přímý let s EVA Air z Vídně, přímý let s China Airlines z Prahy nebo let s 
přestupem s Turkish Airlines z Prahy. 

China Airlines jsem rychle zavrhl, protože než jsem obdržel finální potvrzení, cena zpáteční 
letenky stoupla na zhruba 28 000 Kč. Hlavním rozhodujícím faktorem tedy byla cena. 
Vzhledem k tomu, že Turkish Airlines nabízí studentskou slevu a jejich letenka mě vyšla 
podobně jako u EVA Air z Vídně, byla volba jasná. Krátký přestup jsem měl při cestě tam, 
naopak cestu zpět jsem si záměrně naplánoval s delším přestupem, abych mohl využít jednu 
ze služeb, kterou aerolinka nabízí: TourIstanbul. Díky ní jsem měl zdarma snídani, oběd a 
prohlídku nejzajímavějších míst Istanbulu. 

Dalším velkým plusem byl zábavní systém s obrovským množstvím filmů, včetně některých, 
které byly v té době ještě v kinech. Během krátkého letu do Istanbulu (cca 3 hodiny) jsem 
navíc dostal plnohodnotné jídlo. Stejně kvalitní servis pokračoval i na dlouhém letu – 
snídaně, večeře a neomezené množství nápojů, včetně alkoholických. Při nástupu na dlouhý 
let na nás už na sedačce čekal balíček s hygienickými potřebami, deka, polštář a pohodlná 
sluchátka přes hlavu. Z mého pohledu jsem zpětně rád za výběr aerolinek. 

 

 

 

 



Očkování  
Všechna potřebná očkování jsem řešil u svého známého praklckého lékaře z Nové Paky, který 
mi po domluvě aplikoval očkování prol břišnímu tyfu. Následně jsem navš`vil i svého 
praklckého lékaře, kde jsem dostal čtyřkombinaci společně s tetanem. Celková cena vyšla 
přibližně na 1 800 Kč, přičemž mi ji pojišťovna kompletně proplalla. Pojišťovna 211 tolž v té 
době nabízela příspěvek až 2 000 Kč na očkování, včetně očkování v rámci cestovní medicíny. 

 

Pojištění  
Cestovní pojištění jsem si sjednal přes svou pojišťovnu 211, která spolupracuje s Generali a 
svým pojištěncům nabízí slevu. I když mě pojištění vyšlo asi o 200 Kč dráž než školní, 
obsahovalo výrazně vyšší limity. 

  



Studium  
Veškerá výuka probíhala v angličlně. Každý den od pondělí do pátku jsme měli program od 
9:10 do 12:00 a od 13:30 do 16:20, mezi nimiž byla hodinová a půlhodinová pauza na oběd. 

Během studia jsme se spíše než klasickému učení věnovali objevování asijské kultury, umění a 
technologií, které škola využívá. V rámci předmětu East and West Graphic Adverlsing Design 
jsme na začátku každé hodiny porovnávali východní a západní design. Následně jsme se v 
některém z programů Adobe pokoušeli něco vytvořit. Programy však byly pouze v čínšlně, 
takže šlo spíše o bezcílné klikání. Profesorka Mia byla ale naprosto skvělá – na jednu z hodin 
nám připravila snídani, při jiné nám všem dala čínská jména a celkově se snažila, abychom si 
pobyt maximálně užili. 

Další předměty se týkaly výroby lampičky. Nejprve jsme v počítačovém programu navrhli 
design skel, které nám profesor poté vylskl. Aby lampička fungovala, naprogramovali jsme 
na jedné z hodin Arduino spolu s LED páskem a nakonec jsme vše zkompletovali. Domů jsme 
si tak odvezli krásný a originální suvenýr. 

Během pobytu jsme si ale vyrobili i mnoho dalších věcí. Na jedné z hodin jsme pomocí 
techniky Fluid Art vytvořili obraz a klíčenku medvěda, kdy jsme na povrch lili různé barvy a 
následně je nechali zaschnout. Také jsme si navrhli, nechali vylsknout a pískem vysypali 
vlastní klíčenky. V hodině čínské malby jsme pak malovali na mávátko. 

Suvenýry jsme si vyráběli i na společných výletech. Na čajové farmě jsme si každý zpracovali 
svůj vlastní černý čaj, v Soya muzeu jsme si odnesli vlastnoručně naložená vajíčka a v 
akademii jsme si vyrobili štětec na kaligrafii. 

V posledním týdnu jsme měli i vaření, kdy jsme si vyzkoušeli uvařit místní jídla. 

       

  



  

 

 

  



Výlety 
Ve všední dny jsme po škole bývali unavení z horka, a proto jsme většinou nikam nejezdili. 
Občas jsme však udělali výjimku – navš`vili jsme například kavárnu se psy Gorky nebo jsme si 
zajeli odpočinout na pláž. 

Víkendy jsme trávili téměř vždy společně jako celá skupina. Pouze jeden víkend jsem se 
odpojil a vydal se do hlavního města Taipei, kde jsem měl s potápěčským střediskem Fun 
Divers domluvené ponory. Chtěl jsem tolž poznat i podmořské krásy ostrova. 

1.víkend – Kaoshiung 

• Víkend, během kterého jsme navš`vili Monkey mountain, užili si pláž, noční tržiště, 
přístav ve dne a výstavu Pop Pop Pop! 

 

2.víkend – potápění 

•  Do Taipei jsem vyrazil v sobotu ráno. Nejprve jsem navš`vil Memorial Hall, kde 
zrovna probíhala promoakce k seriálu Squid Game, a měl jsem tak možnost vyzkoušet 
si několik her. Odpoledne jsem pak prozkoumával čtvrť Ximending, která nabízí 
nespočet obchodů a suvenýrů. Následující den jsem se věnoval potápění s centrem 
Fun Divers a poté jsem se vydal zpět.  

 

 

 

 

 

 



3. víkend – Alishan 

• V tomto víkendu jsme se vydali do národního praku Alishan. První den jsme 
prozkoumali první část s největšími stromy, druhý vstali brzy ráno, vyjeli jsme vlakem 
na vrcholy hor a užívali si východ slunce. 
 

 

 

 



4. víkend – Tainan 

• Poslední školní víkend jsme věnovali průzkumu našeho města – Tainanu. V sobotu 
jsme zažili město ve tmě.  

• Druhý den jsme se domluvili s našimi buddy a jeli do Anpingu. V této čásl města nás 
čekala projížďka kanálem v národním parku. Následně jsme zavítali do Anping Fort a 
následně do Anping Treehouse. 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. víkend – Taipei 

• Po skončení školy jsme se hromadně přesunuli do hlavního města. V pátek jsme ještě 
slhli návštěvu restaurace Divadlo – jedná se o českou hospodu s českými jídly.  

• Druhý den jsem se od ostatních odpojil z důvodu potápění. Večer po potápění jsem 
strávil v divadle na představení Life of Pi. Následující den jsem navš`vil Taipei Zoo a 
sousedící gondolu. Zoo opravdu doporučuji, za velmi malou částku uvidíte mnoho 
zvířat, včetně tučňáků a pand. Po zoo jsem se přesunul do Taipei 101 a užil si výhledy 
na stmívající se město. 

• V pondělí jsem ještě před odletem zajel do kavárny s kapybarami. Jednalo se o 
nezapomenutelný zážitek, kdy jsem mohl tyto tvory i krmit. 
 

 

 

 

 



Služby  
Ubytování  
Po celou dobu studia jsme měli zdarma koleje od místní univerzity. Na postelích byly takové 
tvrdší matrace. Každopádně po pár dnech jsem si zvykl a spalo se hezky. Oprol minulým 
rokům jsme spali na novějších kolejích, tudíž jsme na pokoji nepotkali ani jednoho švába, 
pouze pár gekončíků. Na kolejích byl také přístup k wifi i pitné vodě, která byla na chodbě 
v barelu.  

 
Doprava  
Do Tainanu jsem se asi jako každý dopravil HSR, což je rychlovlak, který mě vyšel kolem 900 
Kč. Ve zbylých dopravních prostředcích jsem využíval EasyCard, jež jsem vyhrál v loterii pro 
turisty. 

 

Strava  
Ve škole se stravovat nedalo, ale poblíž bylo mnoho stánků s jídlem (Street food). Jedním z 
nich byl snídaňový bufet. Zde jsme často kromě dobrého, a hlavně velmi levného jídla 
dostávali čerstvé mango zdarma. Dále jsme objevili cca 1km od univerzity dobrou waflárnu, 
kde jsem já osobně měl několik večeří. 

  



Finance  
Jelikož jsem byl poprvé v životě mimo Evropu, tak jsem si pobyt na Taiwanu chtěl užít. 
Nedržel jsem se zkrátka, navíc jsem se i potápěl a šel do divadla, tedy dvě ne levné věci, a 
slpendium mi pokrylo asi 45-50 % nákladů.   

Vlastně mi slpendium pokrylo všechny náklady před odjezdem (letenka, očkování, pojištění) 
a na Taiwanu jsem byl na vlastní náklady. Nikde jsem si nezapisoval přesné částky, ale na 
Taiwanu jsem utrall cca 38 000 CZK. Ovšem, pokud bych se nepotápěl a nešel do divadla, 
ušetřil bych cca 12 000 CZK. 

    

Shrnu=  
Byl to můj první studijní pobyt v Asii a nemůžu jej hodnolt jinak než pozilvně. Školu jsme 
navštěvovali podobně jako na střední, ale aspoň jsem se zase cíll bezstarostně.  
Bezstarostnost spočívala i v tom, že jsem se neomezoval a měl jsem našetřené peníze na tuto 
cestu. Místní “study buddies“ s námi taky trávili poměrně dost času, tedy aspoň někteří z 
nich. Byli vždy připraveni nám pomoci a hodně jsme se spolu nasmáli. Podobně by se dalo 
mluvit i o školním personálu a učitelích. Ti byli také vždycky nápomocní a dokázali si z věcí 
udělat srandu.  

Určitě pokud se vydáte na letní školu, tak jeďte klidně dříve, nebo odjeďte později, ať si máte 
volný čas na to si projet Tchaj-wan sami. Většinu času tolž strávíte v Tainanu a tam není tolik 
co prozkoumávat po pár strávených odpoledních v ulicích města.  
 
Více fotek zde: LSTaiwan2025.zonerama.com 

 

http://www.lstaiwan2025.zonerama.com/

